



Почиње емитовање ТВ серије „Војна академија“

Од 28 јануара, на првом програму РТС-а, почиње емитовање нове игране ТВ серије „Војна академија“, која је посвећена Војној академији и њеним кадетима. Сценарио је заснован на истинитим догађајима, а у 16 једночасовних епизода биће приказан живот и рад у овој војној високошколској установи и радости и тешкоће школовања кадета и кадеткиња, који сутра постају официри српске војске.

Главни ликови су Академију уписали из различитих побуда и њихове приче су различите – неко од њих је одрастао у хранитељским породицама, неко је био вођа навијача, неко је син имућног, бившег гастарбајтера, а ту су и даме које равноправно студирају на Академији која је раније била доступна само мушкој популацији.

Снимање ТВ серије трајало је 130 дана и реализовало је у објектима Војне академије и Војномедицинске академије, касарнама „Живојин Мишић“ у Ваљеву и „Милан Тепић“ у Јакову, на аеродрому Батајница и полигону „Пасуљанске ливаде“. У снимању серије учествовало је више од 140 глумаца и 70 чланова сниматељске екипе, уз велику помоћ и подршку кадета и запослених у Војној академији, који су у серији имали улоге статиста.

Главне улоге тумаче капетан Жарач (гумац Љубомир Бандовић), капетан Кашанин (Небојша Миловановић), поручник Васке (Милош Тимотијевић), начелник Војне академије (Бранислав Лечић), кадети Рис (Радован Вујовић), Лаки (Никола Ракочевећ), Кисура (Иван Михаиловић), Џаковић (Бранко Јанковић), Стошић (Бојан Перић), Зимче (Тијана Печенчић), Шашвари (Драгана Дабовић), Надица (Тамара Драгичевић), Лела (Ања Станић), Роксанда (Јелисавета Орашанин) и Тања (глумица Искра Брајовић).

У улогама родитеља и пријатеља кадета појављују се Воја Брајовић, Ивана Мишић, Дара Џокић, Феђа Стојановић, Предраг Смиљковић, Олга Одановић, Харис Бурина, Младен Нелевић, Мира Бањац, Власта Велисављевић, Миодраг Кривокапић, Тика Станић, Јелена Јовичић, Јелица Сретеновић, Милица Михајловић, Соња Дамњановић, Тања Пјевац, Нина Граховац, Горан Радаковић.

Серија за коју је сценарио написао Гордан Мишић, а режију потписује Дејан Зечевић, снимљена је под покровитељством и уз помоћ Министарства одбране Републике Србије, Војне академије и свих њених припадника, а у продукцији НИРЕ ПРО за Радио-телевизију Србије. ■

Светозар ВАСИЛЕСКИ

Представљена издања Института за стратегијска истраживања

13

На представљању три нова издања Института за стратегијска истраживања, у Дому војске у Београду, говорили су др Милан Терзић из Института за стратегијска истраживања и професори катедре за историју Филозофског факултета, др Милан Ристовић и др Љубодраг Димић.

Поздрављајући присутне пуковник др Катарина Штрбац из Института за стратегијска истраживања је рекла да је Институт током 2011. постигао значајне резултате из области безбедности, одбране и војне историје.

– Представљамо три наша издања – бројеве 1 и 2 „Војноисторијског гласника“ за 2010. годину, преглед



садржаја поводом шездесет година излагања часописа, чији су аутори мајор мр Миљан Милкић и мр Митар Тасић и зборник радова са научног скупа „Деведесет година од Првог светског рата“, рекао је др Милан Терзић.

– Ове свеске, чини ми се, баштине оно најбоље што се могло сабрати из дугог искуства трајања „Војноисторијског гласника“ – рекао је професор Димић и додао да Гласник представља ехо сто тридесет година постојања Војноисторијског института.

Говорећи о књизи „Први светски рат и Балкан 90 година касније“, професор др Милан Ристовић је истакао да „дело обухвата већином Други светски рат са свим својим слојевима – почевши од војних операција, преко политичких и војних проблема које носи рат, све до живота у рату под окупацијом, а укључује и велики број докумената који персонализују слику Другог светског рата на веома занимљив и драгоцен начин“. ■